

# 播种绿色 拥抱春天

## 中原西路街道保利心语社区 党群联动添新植 绿水青山美家园

本报讯 3月9日,中原西路街道保利心语社区联合辖区党员志愿者开展“党群联动添新植 绿水青山美家园”植树活动。

活动现场,只见志愿者手持铁锹,干劲十足,从挖坑、扛苗散苗、摆正树苗、培土到浇水,井然有序地种植树苗,大家认真地种下每一棵小树苗,将一棵棵象征着生机和希望的树苗植入地里的同时,也将竭诚为民服务的热情播种在这片红色的土地上。活动期间,志愿者们还不忘向来往居民普及宣传环保理

念,号召大家一起为美化家园尽一份绵薄之力。

此次活动提高了社区居民参与爱绿护绿的积极性,进一步增强了居民的绿化意识,鼓励大家爱护绿植,关注、保护环境,有力促进了社区生态文明建设。

志愿者通过这次志愿服务活动,营造了“植绿、护绿、爱绿”的浓厚氛围,为社区增添了一片绿意,同时也将带动更多社区居民参与到绿色环保美化家园活动中来。

记者 鲁燕 通讯员 李云超

## 棉纺路街道锦绣城社区 播种绿色希望 为美丽家园添新绿



本报讯 一年之计在于春,为弘扬生态文明,打造环境优美街道,提升辖区居民“绿色城市”意识,3月10日下午,棉纺路街道锦绣城社区党总支以3月份植树节为契机,开展“播种绿色希望 为美丽家园添新绿”志愿服务活动。

社区组织带领大家在辖区内选取一片空地,进行树木的种植,有的扶起树苗,有的铲土,有的浇水,小区空地很快

就种好了一列整齐的果树,形成了一道亮丽的“景观路”。整个植树活动有序进行,参与人员分工合作,利用一下午时间辛勤耕种,共种下了30余棵树木,为小区环境增加了一片绿、添了一份彩。参加此次植树活动的志愿者表示:“这次植树活动非常有意义,我愿意从自身做起,服务群众,为建设美丽环境尽绵薄之力。”

记者 鲁燕 通讯员 魏艺璇 文/图

## 建设路街道市场街社区 开展“我为春天添绿意”植树节活动

本报讯 3月12日,又到植树节。当日上午,晴空万里,阳光温暖宜人,就在这春色独好的日子,中原区建设路街道办事处市场街社区团支部携手辖区“埃立特”幼儿园,在西郊记忆小游园开展“我为春天添绿意”为主题的植树教学活动。

只见幼儿园的老师拉着排着队的

小朋友的小手,每个小朋友拿着小铲子,提着小桶和小水壶,向着建设路街道“青年先锋队”的团旗开心地走去。老师将彩虹垫铺好,小朋友围成圈坐下。接下来,市场街社区团支部的青年志愿者站在圈内认真地告诉孩子们种树的每一个步骤,孩子以小桶为大地,将小草作为小树,按照志愿者的指导一步一步操作着,学的是有模有样,孩子们认真学习的样子真是惹人喜爱,吸引了不少游园内群众驻足围观。

本次活动,社区团支部发挥青年先锋作用,以爱绿护绿为载体,巧妙结合校园教学,为未成年人上了一节生动的植树造林、爱护树木、美化环境的文明实践课,将绿化意识和环保意识扎根于每一个未成年人的心中,并号召更多的群众从我做起、从小事做起,做绿化、美化环境的有心人,共创绿色和谐家园。

记者 鲁燕 通讯员 冯焕娣

# 别样三八 浓浓关爱

## 桐柏路街道晶华城社区 制作纸花送祝福

本报讯 3月6日下午,桐柏路街道晶华城社区在小区健身广场组织开展了“鲜花送女神 温情暖人心”纸花制作送祝福活动。

下午3点,晶华城小区健身广场上洋溢着春天般的温暖氛围,每张桌子上都整齐摆放着社区精心准备的五颜六色画笔、黏土、卡纸、透明袋、鲜花、剪刀、胶棒、细铁丝等材料 and 制作工具。活动现场居民参与度非常高,社区邀请了艺学

堂老师为现场居民讲解了纸花制作方法,由于参与活动的小朋友比较多,社区志愿者亲切耐心地指导他们剪、折、贴、粘等,随后在大家灵巧的双手下,一束束精美的花束出炉了。志愿者手捧花束在辖区多个小区门口送给路过的女士,并送上诚挚的节日祝福,让辖区女性同胞们感受到了作为女性的幸福和快乐。

记者 鲁燕 通讯员 王艳梅

## 中原区委巡察机构 举办妇女节插花活动

本报讯 3月8日上午,中原区委巡察机构举办庆三八女职工插花活动。

活动现场,花香四溢,充满着温馨、浪漫的氛围,区委巡察机构的女职工们开展了一次别开生面的插花活动,在悠然的花香浸染间,经过花艺师详细讲解,大家对插花艺术兴趣高涨。在花艺师的指导下,她们纷纷发挥创意,亲身体验创作花艺作品,精心修整花束,用心感受花艺魅力和生活之美,一朵朵优美典雅、风格迥异的花儿经过一双双巧手

以多姿多彩的形象呈现在大家眼前。女职工们面对自己艺术的成果,个个脸上洋溢着幸福的笑容,在欢乐气氛中度过美好节日。

此次活动,大家学习了花艺知识,陶冶了艺术情操,丰富了业余生活,在放松身心、缓解压力的同时,增强了单位的凝聚力和向心力,激励女职工立足本职、贡献智慧,以更加饱满的热情投身巡察工作中,发挥新时代巾帼力量。

记者 董占卿 通讯员 刘瑞喆

## 建设路街道市场街社区 开展“趣味活动赛家风”主题活动

本报讯 3月8日,中原区建设路街道市场街社区在社区新时代文明实践站群众文化活动中心组织开展“趣味活动赛家风”三八妇女节主题活动。

首先,社区“姐妹花”舞蹈队数个如花一样的姐妹们翩翩起舞,绽放着美丽和幸福,使现场气氛变得极其热烈。接下来,趣味活动正是开始。活动项目有跳绳比赛、踩你没商量、套圈、你来比我来猜、互不相让抢座等游戏,大家积极投入活动当中,每一个游戏都跃跃欲试,还

有的姐妹们相互探讨着游戏的技巧,现场欢声笑语连成一片。

游戏结束后,进入主题活动的“好婆婆”“好媳妇”树家风故事会。带着“如何做个好婆婆和好媳妇”的问题,大家同聚一堂,自由分享着婆媳之间“爱”的故事。通过分享挖掘社区的“好媳妇、好婆婆”,促进家庭和睦,激发见贤思齐的正能量。最后社区还为每个参与活动的妇女发了小礼品,大家收获颇丰。

记者 鲁燕 通讯员 冯焕娣

## 中原西路街道万达社区 手工DIY一个温暖妇女节

本报讯 3月7日上午,中原西路街道万达社区在辖区活动室开展“三月女人天,亮丽伊人节,手工DIY花束”制作插花活动,社区30余人参加。

活动还没开始,老师和辖区妇女姐妹们就满怀期待地守候在活动室里,看着志愿者送来手工DIY花束都开心不已。为了让居民们创造出造型优美、装饰独特的玫瑰花、康乃馨等作品,中原西路街道邀请专业老师现场教授大家制作

方法。活动现场,志愿者从裁剪、折叠、针线的使用、各种花的成品制作和装饰等向居民朋友们一一展示。很快,一束束精美的花朵作品呈现出来。

此次活动不仅丰富了辖区女同胞的精神文化生活,提升了文化艺术修养,更用玫瑰为撑起“半边天”的巾帼英雄们增添姿彩,让辖区内的女同胞们过了一个充实有趣的节日。

记者 鲁燕 通讯员 张金珠

## 林山寨街道互助路社区 主题插花活动传递祝福

本报讯 近日,林山寨街道互助路社区党委联合郑州市十六中教育集团开展“花漾生活 情暖三八”主题插花活动。

活动现场,花艺老师向大家详细介绍了花材、插花艺术等相关知识,在花艺老师的指导下社区工作人员和辖区居民纷纷动手实践,普通的花叶、枝

条,经过大家精巧的修饰与创作之后,变成了层次分明、错落有致的花束。经过精心的创造,一个个插花作品完成了。每一个作品都表达了一种主题,传递着一种感情。大家手捧鲜花,拍照留念。

记者 鲁燕 通讯员 侯思雨

